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DESAFIO - MAT9_01NUMO3

Calcule o valor de V7 com trés casas decimais. Apés isso, estime um intervalo
para definir o intervalo numérico da sua reta. Finalmente, localize, na reta que
definiu, um ponto aproximado, representando os valores que encontrou para as
raizes.
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Agora aumente o intervalo onde se encontra V7, considerando apenas 3 casas
decimais, conseguindo, assim, uma melhor visdo da localizacdo na reta.

Aumente novamente o intervalo onde se encontra V7 considerando apenas 3
casas decimais, conseguindo, assim, uma melhor visdo da localizagdo na reta.




